

## 訂正のお知らせとお詫び

このたびは、当社書籍をお買い上げいただきまして、まことにありがとうございます。

本書に訂正箇所がございましたので、お知らせするとともに深くお詫び申し上げます。

<211ページ>

【問題1】の解答

誤：○

正：×

<298ページ>

【問27】の解答

誤：×

正：○

※解説文を削除